|眾人高舉酒杯,預祝劉晨芝的



amazon prime video

CRAZY

□樂基兒雖已為 人母,但身形依 然弗到漏。

ULTIF

是芝有份投資製作的 真人騷節目《瘋狂名 人社交》將在網上串流平台 推出,前晚她與有份演出的 莊思敏、周家蔚等到中環一間 夜店舉行發布會,出席嘉賓還 有樂基兒、黃建東、莊思明、蔡頌

思、何浩文等。樂基兒穿大露背晚裝亮相,相當養眼。

樂基兒與食品商人 Ian Chu 離婚後攜兒子 Hunter移居峇里,現在不時來港工作。她慶幸 兒子已長大,懂得體諒她的工作。若她有工 作,前夫會協助照顧兒子。問到為什麼不參 節目?她指當時正值疫情,不在香港。昔日經 常出席名流派對的她坦言現時已改變生活習 慣,雖然會約朋友消遣,但因要早起照顧兒 子,不會玩得太夜。回復單身的她被問可有追 求者?她説:「因為我經常飛嚟飛去,冇人追。(準備接受新戀情?)未準備,將來都會以小朋友行先。」

劉晨芝盼邀楊紫瓊亮相

劉晨芝透露於節目會與莊思敏鬧交,莊思敏表示當時剛離婚,心情未平復:「佢半夜叫我出嚟,話要介紹男士畀我識,因為咁而鬧交。」劉晨芝説:「我都單身,但有筍盤梗係益好姊妹,但莊思敏反枱走人。」她又稱邀得名人趙世曾拍攝,自爆開派對時打爛對方價值7位數的古董,想知要否賠償就要看節目。莊思敏笑言:「若果唔使賠償,趙世曾一定係暗戀劉晨芝。」

劉晨芝表示投資了7位數拍節目,雖已「乾塘」,但亦希望拍第二季,夢想是邀請楊紫瓊亮相。莊思敏亦稱想製作配對節目,但不會自資: 「我唔係為咗『自肥』架!」

金秀賢聲稱握明確證據

下周發聲闢謠

日前有報道指已故韓國女星金賽編15歲已跟金秀賢拍拖,戀情長達6年,連日來不斷流出直插的親密照!金秀賢形象直插的親密照!金秀賢起「脱粉潮」外,他被多個代語品牌劃清界線,質有同協設的經理人公司 Gold Medalist昨日再發聲明否



■劉晨芝(左)自

爆拍節目時與莊

思敏吵大鑊。

■金賽綸最後一次 公開露面的照片。

認,並稱掌握明確證據,將於下周發表立場,並 回應毫無根據的謠言,以證清白。

此外,有報道指金賽編涉醉駕被劇集《獵犬》 製作公司索取巨額賠償,有傳製作公司原本要求約3,700萬港元違約金,但金賽編親自向公司下跪求情,經協商後賠償金降至370萬港元。另有網民翻出金賽編生前最後一次公開露面的照片,是前年因酒駕案出庭,當時戴口罩的她眼袋勁深、頭髮乾燥,甚至有白髮,較實際年齡蒼老了20歲。

梁允瑜忘形啜蝦頭



■梁允瑜大啖啜蝦頭,又南忍唔住大笑。

劉俊謙拍潛水戲搵命博

劉俊謙於張家輝自編自導自演新片《贖夢》飾演精神科文醫生,其中一場水底戲令他抖不過氣來,絕對是忘命演出!拍攝前,電影公司安排潛水教練在泳池實地教學,劉俊謙表示識游水,但跟潛水是兩回事:「教練喺我對腳加鉛,營造往下沉嘅效果,所以有一定難度。」拍攝當晚氣溫驟降,劇組未及準備暖水,劉俊謙便要拍在水底掙扎的戲份,來來回回由水面潛落泳池水底不下數



次,工作人員在現場預先準備薑茶、暖水袋、暖氈等,讓他上水第一時間取暖,以免着涼。

鰊指導。■劉俊謙細心聽潛水教